

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Необычный куни в подъезде

Вот такая история однажды произошла со мной! Хотя и признаться я к куннилингу, как-то относился совсем не фанатично, но и не считал его чем то за пределами плохим, то есть как прелюдию к сексу.

Придя на вечеринку своих друзей, а к слову это было 8 Марта, я познакомился с милой и красивой на вид девушкой, она была подруга моей подруги, но с другого района.

Вика была очень общительна и вела себя довольно развязано, как будто она не новичок в компании, а завсегдатая тут тусовщица.

Заприметила именно она меня, а не я её. Чем я ей понравился не знаю, но она стала немного как-то ухаживать за мной, а потом мы с ней уже выпивали вдвоем и танцевали.

У неё были небольшие груди, но выглядели довольно сексуально и довольно упругая попка.

Мы даже оказались с ней наедине в ванной, когда курили там и стали страстно целоваться. Она кстати была инициатором, что меня немного смутило, но я не отказал.

Ох какие у неё были губы, как карамель сладкие и довольно упругие, однако мои потуги и попытки, как-то залезть к ней в джинсы она пресекала, но сучка так, как будто давала шанс на продолжение и позволяла гладить и мацать попку

И вот я уже иду и провожаю её домой. Доехав на автобусе до её остановки мы прошли несколько домов и зашли в подъезд девятиэтажки дома, где она жила. А жила она на 7 этаже и вот мы уже поздним вечером стоим с ней на меж лестничной площадке между шестым и седьмым этажами и снова стали страстно целоваться, облизывая жадно друг друга и играя языками.

В моих штанах дымило желание, но Вика никак не давала мне расстегнуть её джинсы и проникнуть хотя бы рукой до её киски. Я был настойчив и мял её упругую грудь и твердую, накаченную попку, я даже мял и тёр у неё между ног, а она, подмахивая извивалась и продолжала страстно целоваться.

Потом она закинула голову вверх подставив мне шею, и я стал целовать её шею, а потом ниже и вот я уже пытаюсь расстегнуть блузку, чтобы продолжить мои поцелуи и добраться к её груди.

Так и произошло я на полусогнутых ногах сосал её стоячий и твёрдый сосок, а она гладила мою голову и шептала на ухо, что я классно целуюсь и у меня приятные губы.

Мне, к слову, очень понравилась её похвала и я продолжил целовать, лизать, сосать и немного покусывать её соски.

В это время я попытался снова расстегнуть её джинсы и почувствовал, как она при этом своими руками немного стала нажимать на мои плечи и голову, чтобы я присел и продолжил целовать чуть ниже.

Ну вы, наверное, тоже поняли, что это значило! Понял ли я? Да конечно же я понял, что она хочет, что бы я ей сделал куннилингус.

Мне это даже понравилось, то есть понравилось и я ещё сильнее возбуждился от того, что она пытается, как-то доминировать, что ли и вообще настырно пытается меня развести на куннилингус. Это было, как то не правильно, но я откинул эти интуитивные предостережения в сторону закапывая их своим вождением этой самки.

Напомню мы с ней знакомы то часа четыре от силы и секса у нас пока еще не было и вот секс,

может быть, но по её молчаливому условию он должен начаться именно с убления её киски.

Конечно же я не мог упустить такой шанс и считая себя хитрецом, что таким образом спущу ей штаны и немного полизав оттрахаю эту крутую во всех смыслах сучку.

И так я под небольшим нажимом рук Вики присел на корточки и... — вот это да! Я снова немного удивился от её откровенных и наглых действий — Вика сама стала растёгивать перед моим лицом пуговку на джинсах, а потом молния спустилась вниз, издавая характерный звук и вот я уже спускаю её джинсы по её красивым ногам вниз, к коленям. Её белоснежные трусики, скрывающие её пизденку, так сексуально выглядели в полумраке подъезда, что я не мог от них отвести свой ненасытный взгляд, а также у неё был довольно большой промежуток между ногами.

Я поцеловал их, сначала в область лобка, а потом пустил свои губы туда где выпячивал бугорок пизденки, волосики образовывали нежный, мягкий овал, я немного почувствовал аромат Вики, а точнее возбужденной вагины, которая призывно зазывала меня, этот запах стал меня сводить с ума, захватывая мой разум и унося в облака фантазии и в предвкушении нижнего поцелую у меня потекли слюнки.

Хочу дополнить, что я и раньше уже лизал девочкам и это для меня было не ново, но ново было то, что она надо мною доминировала и практически молча уговаривала меня, что бы я ей сделал хорошо своим язычком между ножек и это вперемешку с ароматом, который исходил от пизденки образовывало адскую смесь, которая забирала меня под свою власть.

Вика меня уже нежно одной рукой гладила по голове и эта рука, как мне показалось уже не отпустила бы меня назад, вверх, к её губам. Другой рукой она сама уже приспускала трусики пытаясь поскорее освободиться от них и получить уже наконец то, что на она по всем моим прогнозам хотела от меня.

Я посмотрел на неё из под лобка и встретил её немного вопросительный взгляд, после чего сразу же опустил глаза обратно на трусики и помогая ей обеими своими руками взял за резинку трусиков и спустил с неё их, как бы положив их на спущенные до этого джинсы.

Я сидел на корточках и спиной упирался на стену, а она стояла передо мной, её ноги раздвинулись, натянув джинсы и трусики, я же приспустил их еще ниже до щиколоток, ноги освободившись раздвинулись ещё шире и получилось типа овала.

Вика своими бедрами подалась мне на встречу и стала налегать на меня придавливая мою голову к стене, при этом её руки уже держали мою голову по бокам в области ушей.

И вот я уже привлечен к прекрасному действию под названием куннилингус. Она всё же добила того, чего так желала!

Уткнувшись в небольшой пушок пиденки я языком нащупал пылающую дырочку и лизнув её провалился языком в глубь горячей лунки. Я стал лизать то, что мне было предоставлено в тот момент, но Вика стала прижимая меня руками прижиматься бедрами к лицу, от чего мне стало не удобно лизать и целовать её пизденку, которая уже измазала меня своим возбужденным ароматом. Мне стало казаться что это не куннилингус, а что-то другое!

Вика терлась об мой язык, нос, подбородок. Мой нос тоже периодически проваливался в Викину вагину и я переносицей чувствовал, как она трется клитором.

Она меня трахала в рот! Это было очевидно! Вырваться от этого хищного захвата я не мог и это тоже я понимал! Нет конечно же мог, так как физически был сильнее, но я этого сам не хотел и просто тащился от того, что меня Вика принудила к отлизу ей в подъезде! Член набух

и упирался в штаны, но сейчас было не его время!

Я продолжал ей подчиняться и старался, как мог услужить ей! Я глотал, лизал, хлюпал и жадно дышал, когда мог это сделать, ведь мой нос и рот были задействованы в этом, по сути в нижнем поцелую и взасос.

Мне кажется, что Вика кончила несколько раз за эти, наверное, полчаса моего унижения в рот, но мне нравилось это и я никак не хотел это заканчивать, хоть и устал очень сильно.

Вику видимо моя усталость совсем не волновала, потому что как только я чувствовал, что она кончила и немного постояв удерживая мою голову и чуть успокоившись, вновь начинала меня долбить в голову.

Кстати, иногда моя голова, затылком со звуком стучалась об стену. Я ни видел, что происходит рядом и только надеялся, что никто не подглядывает за тем, как меня малознакомая девушка в подъезде имеет в рот. Именно ебла в рот! Так и есть! Я просто ей отлизывал и даже не отлизывал, а как я уже говорил, я просто отдался ей во власть, а она пользовалась моё лицо, безцеремонно и по-хозяйски. Я сравнивал себя в мыслях со шлюхой, которую бесцеремонно ебут в рот – ролик про которую я недавно видел в интернете.

Далее, когда она вдоволь насладились мной, отошла, отпустив мои волосы и натянула свои трусики и джинсы обратно и даже не посмотрев на меня, она стояла ко мне спиной.

Застегивая ширинку и пуговицу на джинсах, она повернулась и обратилась ко мне, я же сидел на коленях, жопой на пятках.

— молодец! Спасибо! Всё было супер! — она даже не улыбалась мне.

В штанах конечно же был стояк, но я был немного ошарашен тем, что произошло и тем, что продолжало происходить. То есть я сейчас отлизал ей и она, получив удовлетворение и насытившись мной, просто стоит и спокойно заправляется чем в принципе дала мне понять что – ЭТО ВСЁ! СЕКСА НЕ БУДЕТ!

— Тебе понравилось? – спросила Вика

— Да – ответил я, утираясь как шлюшка после орального секса, лицо было липким и сырым, ноги затекли.

— Мне нужно немного подышать! Пошли на улицу, покурим – предложила Вика, а вернее распорядилась

— Ага – сказал я вставая с корточек,

Я вообще был немного растерян и в каком-то смятении, но поднявшись попытался Вику обнять и поцеловать в губы, на что она уклонилась и пошла вниз по лестнице. Меня это очень даже озадачило, но я себя успокоил, что она просто не хочет целовать свои выделения, которые были на моем лице и губах.

Вообще то я был довольно стеснительным и неуверенным в себе, а то что я оказался в такой ситуации и хотел трахнуть Вику, так это с играло свою роли выпитый алкоголь, который стал прекращать действовать на мой организм, вернув мне моё обычное состояние, да и ещё после такого отлиза и отказа целоваться после этого я совсем, что то стал подавлен и это заметила Вика.

На улице мы сели на лавочку и закурили.

— А ты молодец, хорошо, что понял, что я хочу – начала разговор Вика

— а ты хоть понял, что произошло? Ты понял, что просто мне отлизал? и что я тебе ничего не дала в замен? и не дам! Понял? — она говорила словно пыталась унижить меня этим ещё сильнее.

— Не понял! Зачем ты так, к чему ты это? — Возмутился я. Меня её тон немного обидел, но и опять возбудил (мой член, который пока мы спускались на улицу упал, опять зашевелился и встал)

— Что ты не понял? — улыбнувшись Вика приобняла меня как-то по-хозяйски за плечи
— ну ты мне сделал куньку! И ещё будешь делать! Правда? — игриво Вика потрепала меня другой рукой за щеку

— А если не буду? — Спросил как-то неуверенно я

— Будешь! Будешь! — продолжала с насмешкой говорить Вика

— Ты что хочешь то? — опять неуверенно спросил я, или даже буркнул набрешишься храбрости
— ну тебе же самому понравилось! Не стесняйся! Сознайся! Никто не узнает! Это будет между мной и тобой! Это будет наш с тобой секретик! Ок? — как-то уже по дружески щелкнула меня по носу Вика

— ну, я, не, ну — чуть замаявшись я замаямлил, заикаясь и борясь с самим с собой, не понимая, как быть в такой ситуации. Меня если честно этот разговор возбуждал, но и одновременно унижал. Я чувствовал себя, как использованная девушка, которую обманули и теперь мне пришлось примерить её шкуру. Я даже, кажется, немного надул губки.

— Пиздализ! — мило и с улыбкой прошептала мне в ухо Вика

— Пиздализ ты! Мой хороший пиздализик. Сознайся хочешь еще? — смотрела она на меня озорными глазами, полные власти

— Только если это будет наш секретик — натянул я губы и улыбнувшись сказал ей, глядя прям в лицо, пытаюсь набирать хоть какую-то уверенность

— Так что? договорились? Будешь мой пиздализиком? — так же игриво и немного нагло продолжала Вика

— Так ты мне дашь вообще то? Или? — переспросил я возмущаясь и надеясь на что то другое, а не только быть её пиздализиком

— Посмотрим на твое поведение! — закурила она сигарету

— Так тебе же самому это понравилось! Отлизывать мне в подъезде? Или я что-то неправильно поняла? — выпустила сигаретный дым прямо в лицо, показывая тем самым своё не уважение, ведь за этот жест обычно бьют морду, но это было не в моём случае и я, то есть мне пришлось проглотить это, чем конечно же я показал свою покорность и

— Понравилось! Я если честно не ожидал, что так произойдет — попытался, как то оправдаться и уже смирившись ответил Вике

— Вот и ладненько! А мне тоже пиздализики нравятся! — довольно замаялась она, понимая, что я окончательно сломался и согласился быть её, как сейчас говорят нижним.

— как ты! — закончила она своё умозаключение и похлопала меня по спине

— Давай ка прощаться! Я уже спать хочу! Иди домой и обдумай, что произошло с тобой и между нами! — она встала и последний раз затаившись, выкинула свою сигарету.

— Добро пожаловать в мой мир — сказала Вика, выдыхая сигаретный дым в верх

Я тоже встал и хотел её проводить, но она меня остановила и сказала

— всё иди домой!

Я же сказал ей

— хорошо — и опять попытался её приобнять и поцеловать на прощанье, хотя бы в щёчку, но она остановила меня, подставив ладонь к моим губам

— Ты же пиздализ! Забыл? Твои губы больше не для этих губ, твои губки там — похлопала она

себе по паху.

— Мы же договорились? Так? — она пристально посмотрела каким то холодным и звериным взглядом, от которого у по телу меня пробежали мурашки.

— Так-то она так, но как-то не так как то — сказал я такую скороговорку и пожал я плечами

— Иди домой! Утро вечера мудренее)) — подталкивая руками меня Вика и дала мне понять, что мне пора уходить.

В тот вечер мы с ней так и расстались, и уже придя домой я конечно же мастурбировал вспоминая то, что произошло со мной в этом грязном подъезде с практически незнакомой стервой.

Прислано: Пилоточник